

г. Ростов-на-Дону

от 1 июля 1968 №



**ХРОНИКА  
КУЛЬТУРНОЙ  
ЖИЗНИ**

## Гастрольные маршруты

На гастроли в Киев выехал Ростовский драматический театр имени Горького. Кроме премьеры — спектакля по пьесе артиста этого же театра В. Покровского «Как я отдыхал» — киевляне увидят весь основной репертуар гостей из Ростова: спектакли «Полн идет», «Чрезвычайный посол», «Хитроумная влюбленная», «Сохрани мою тайну» и другие.

\* \* \*

Директор Ростовского театра музыкальной комедии Н. С. Костарев рассказал нашему корреспонденту:

— 7 июля, после выступлений в сельских районах Дона, наш коллектив едет в Саратов. Свои гастроли в этом городе театр начнет опереттой Вано Мурадели «Девушка с голубыми глазами». Волжанам будут показаны также «Ночь в Венеции», «Летучая мышь», «Баядера», «Цыган-премьер», «Черный дракон» и другие спектакли. Затем нас ждут встречи с трудящимися Пензы. А свой очередной сезон в родном городе театр откроет 20 сентября. Ростовчане увидят новую работу коллектива — оперетту Портера «Целуй меня, Кэт».

\* \* \*

Вернулся из длительной гастрольной поездки Ростовский театр юного зрителя имени Ленинского комсомола, гостивший на Украине. Коллектив молодежного театра выступал в Луганске, на родине молодогвардейцев — в Краснодаре, городе горняков Красном Луче и других населенных пунктах Луганской области. В числе показанных театром спектаклей — премьера «Пушкинские сказки».